

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

麻胜聪昨督查自建房、危旧房安全工作时强调 摸清底数 消除隐患 坚决筑牢城乡房屋领域安全防线

本报讯(记者 陈京子)5月10日,市委书记麻胜聪带领市住建局、市应急管理局等部门主要负责人督查自建房、危旧房安全工作。麻胜聪强调,各地各部门要坚持人民至上、生命至上,深刻汲取长沙居民自建房坍塌事故教训,全面开展房屋安全隐患排查整治行动,摸清风险隐患底数,及时消除安全隐患,坚决筑牢城乡房屋领域安全防线。

“现在还有多少人住在里面?”“日常有对房屋进行监测吗?”麻胜聪来到玉海街道沿江东路现场,详细了解房屋现状、楼体安全隐患区域和采取措施等情况。他要求,进一步深入细致、实事求是地做好危旧房排查、鉴定工作,全面摸排危旧房存在的安全隐患,采取行之有效的整治措施消除隐患点,切实保障居民的生命财产安全。

在安阳街道环城东路现场,麻胜聪询问了解该区域危旧房排查整治情

况。麻胜聪强调,相关部门和属地镇街要加强日常监管,加大巡查力度,及时消除各类安全隐患,牢牢守住“危房不住人、人不住危房”的安全底线,做到早发现、早制止。

推进民生议事堂建设 打造政协工作 “金名片”

本报讯(记者 陈希林)5月9日下午,市政协民生议事堂建设工作推进会在马屿文化中心会议室召开,总结交流经验,研究分析问题,部署推进民生议事堂高质量可持续发展工作。

会上,马屿镇、平阳坑镇、莘塍街道和仙降街道的民生议事堂代表作交流发言。据悉,市政协民生议事堂创建以来,各镇街深入谋划、积极探索,进展顺利、成效明显,取得了阶段性成果。如陶山民生议事堂组织成员联合陶山镇农民合作经济组织联合会搭建平台,帮助当地菜农销售番茄超万公斤,解决燃眉之急;林川民生议事堂召开“镇情恳谈会”,邀请委员“常回家看看”,全力助推林川民宿发展;玉海民生议事堂邀请民革瑞安市基层委员会成员入驻,定期开展义诊服务等。

市政协主席施巨耀指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,有人管事、有地议事、精准选题、强化考核、市镇互动,大力推动民生议事堂建设迈上新台阶、展示新作为、呈现新气象,打造具有鲜明辨识度和广泛影响力的政协工作“金名片”。

关爱退役军人 送上新婚福利

本报讯(记者 潘敏洁 任慧)5月9日,我市某酒店门口停着一排“特殊”的婚车,这6辆婚车均由市退役军人就业创业基地无偿提供给一对新人使用。据悉,新郎孙安妙于2009年入伍,去年12月刚刚转业,是第一批享受免费婚车的退役军人。

近年来,市退役军人就业创业基地不断探索完善退役军人保障政策,切实为军人排忧解难,大力推进“双拥”工作。此次推出的“致退役军人:送你一份新婚福利”活动,主要为新人免费提供高端红旗婚车服务。目前已有3对新人报名参加活动。

疫情下户外休闲游悄然出圈 “露营经济”迎来春天



“荒地”变“粮田” 桐浦镇“非粮化”整治让环境美化农民增收

第4版
本版责编 李群 编辑 严小章

“骏马工程”——第一桥腾退房人才公寓改造工程预计7月主体结顶 专班攻坚,全力护航工程建设

本报讯(记者 陈京子 任慧/文 孙濠/图)塔吊工把钢筋运送到指定区域,钢筋工人绑扎钢筋,木工师傅对完成钢筋安装的区域进行木板装钉,水电预埋工预埋水电管道。近日,第一桥腾退房人才公寓改造工程施工现场一片繁忙景象。



据了解,该工程北接规划体育东路,东靠清波路,南侧为瑞湖路,西侧邻近锦湖北路,总建筑面积29931.67平方米,由5幢住宅组成,其中2幢25层、3幢5层,共4种套型,总计198套。前段时间,该工程获评2022年第一批“骏马工程”。

“现在主体工程施工到十八层左右,每天都有六七十人现场施工,预计7月份可以主体结顶。”施工单位负责人周君勇说,施工过程中,他们也遇到了渣土无候场消纳、作业场地狭小等许多问题,但这些问题最终都被一一解决了。工程的顺利推进全得益于项目攻坚专班的大力支持。

自工程立项以后,安阳中心城区第一时间成立项目攻坚专班,落实专人对接服务,帮助施工单位解难题、化难事,能当场解决的就地解决,不能当场解决的立即召集相关单位以协调会方式解决,确保施工过程无碍推进。

……针对居民提出的问题,我们会同专家对施工方案进行反复论证优化,并对周边房屋安全实行动态监测,尽最大努力打消群众顾虑,确保工程平稳推进。”攻坚专班组长、市名城建设投资有限公司负责人潘志伟说,专班还对工程车辆进出的主要道路——清波路进行提升改造,减少噪音、震动对周边居民的影响。



“健康大礼包”来了

我市创新参保城乡居民健康体检“1+X”模式,全年预计惠及23.5万人

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 许正智 白帆)“真好,不花一分钱,就可以体检。体检了,就可以多了解自己的身体状况,不仅自己安心,也让子女放心。”近日一早,今年67岁的莘塍街道仙甲村居民阮巧云来到莘塍街道社区卫生服务中心,在医务人员

的带领下,完成了免费体检项目。日前,市卫生健康局、市财政局联合下发了《瑞安市参保城乡居民健康体检实施方案》(以下简称《实施方案》)的通知,我市将为参加城乡居民基本医疗保险的人员免费提供健康体检,预计今年将有23.5万居民享受这份“健康大礼包”。

根据《实施方案》,此次健康体检对象为全市参加城乡居民基本医疗保险的人员(0至6岁儿童和中小學生除外)。其中,65周岁及以上居民每年开展1次,另截至2021年12月31日已满60周岁的,且已参加过每年一次健康体检的参保居民可参照65周岁及以上人群政策继续执行;其他健康体检对象每两年开展1次,愿检尽检。

“此次参保城乡居民健康体检行动中,我们创新‘1+X’体检模式,满足不同居民个性化需求。”市卫健局妇幼与老龄健康科科长蔡庆高表示,“1”为基本项目,是基本必备的健康体检项目,包括五大类36项,如血常规、血脂、胸片检查等,体检费用由政府买单;“X”为选检项目,是居民根据自身情况自行选择的个性化体检项目,包括骨密度检测、甲状腺功能检测等,体检费用由财政、体检机构、个人共同承担。

温州农商银行系统
存贷款率先全市突破
8000亿

公积金缴存客户
我行存量客户
即可申请

云江丰味
云江丰味,味从山海来

锋线快印
您的数码印刷专家
瑞安一站式广告制作中心

瑞安日报 分类广告
今日接稿 明日见报
证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘公告 二手买卖资讯……